



# ТЕУЧЕЖСКИЕ ВЕСТИ

октябрь  
28  
среда  
2020

ВЫХОДИТ С 25 АПРЕЛЯ 2001 ГОДА 87 (2037)

ЦЕНА СВОБОДНАЯ

№87

<http://teuchvesty.ru>

Выходит по средам и субботам

instagram:gazeta\_teuchezskie\_vesti\_

12+

## В ПРАВИТЕЛЬСТВЕ РФ ОБСУЖДЕН ХОД ПОДГОТОВКИ И РЕАЛИЗАЦИИ МЕРОПРИЯТИЙ В ЧЕСТЬ 100-ЛЕТИЯ АДЫГЕИ

В рамках рабочей поездки в Москву Глава РА Мурат Кумпилов встретился с заместителем Председателя Правительства РФ Дмитрием Чернышенко, который теперь курирует вопросы подготовки и празднования 100-летия образования Республики Адыгея, которое отмечается в 2022 году.

Напомним, в октябре 2017 года Президент РФ Владимир Путин подписал указ о праздновании 100-летия образования Республики Адыгея, которое отмечается в 2022 году. В связи с этим проведена большая подготовительная работа. Ранее состоялся ряд заседаний оргкомитета под руководством бывшего вице-премьера РФ Виталия Мутко. Совместно с Министерством культуры РФ был составлен и утвержден обширный план мероприятий. Он уже начал выполняться.

В ходе встречи с Дмитрием Чернышенко Глава РА поблагодарил заместителя Председателя Правительства РФ за поддержку федерального центра в реализации комплекса значимых для развития региона мероприятий в рамках 100-летнего юбилея автономии Адыгеи.

Мурат Кумпилов проинформировал о проводимой и предстоящей работе. В соответствии с планом предусмотрено большое число культурно-массовых мероприятий, выставок, конкурсов, гастролей театров и концертных организаций, а также международных и межрегиональных фестивалей. С целью расширения сотрудничества с братскими республиками – КБР и КЧР, которые также отмечают 100-летие государственности, предусмотрен ряд совместных проектов.

В рамках просветительской и издательской деятельности идет подготовка к изданию культурно-



исторических альбомов, каталогов, краеведческой литературы, созданию историко-документального фильма «Становление» и анимационного фильма «Наказы отца» (по мотивам адыгских сказок).

Кроме того, запланированы мероприятия, которые направлены на снятие инфраструктурных ограничений и реконструкцию социальных учреждений. Глава РА подчеркнул значимость этой работы для улучшения качества жизни населения, предоставления услуг и повышения привлекательности республики. Более того, многие учреждения, которые будут отремонтированы, являются знаковыми для региона и играют исключительную роль в сохранении и преумножении культурного наследия многонациональной Адыгеи.

В их числе – уже отреставрированный памятник истории и культуры федерального и регионального значения – «Монумент Дружбы» в честь 400-летия присоединения Адыгеи к России. Также идет ремонт в Адыгейском республиканском колледже искусств им. У. Тхабисимова, заканчивается – в Адыгейской республиканской школе искусств им. К. Тлецерука. В следующем году ремонтные работы пройдут в Кар-

тинной галерее РА, Центре народной культуры РА.

Ранее федеральным центром были поддержаны и включены в план мероприятий дополнительные предложения Главы Адыгеи. Некоторые из них уже выполнены.

В ходе встречи с Дмитрием Чернышенко были обсуждены перспективы реализации еще ряда важных для республики проектов, связанных со строительством и реконструкцией объектов культуры, здравоохранения, спорта, общественных территорий и транспортной инфраструктуры.

Также поднимались вопросы реализации в Адыгее государственных программ и национальных проектов в области культуры, спорта и туризма, которые курирует Дмитрий Чернышенко.

В целом проводимые мероприятия в рамках нацпроектов и празднования 100-летия Республики Адыгея получили одобрение заместителя Председателя Правительства России. По обсуждаемым проектам, для которых необходима федеральная поддержка и финансирование, будут даны соответствующие поручения руководителям заинтересованных ведомств Правительства РФ.

## ГЛАВА АДЫГЕИ: «ВАЖНО РАСШИРИТЬ СОТРУДНИЧЕСТВО С ДОМ.РФ ДЛЯ РАЗВИТИЯ ЖИЛИЩНОГО СТРОИТЕЛЬСТВА В РЕГИОНЕ»



трудничество по проектному финансированию. Специалисты Банка ДОМ.РФ готовы помочь застройщикам Адыгеи», – сказал Виталий Мутко.

Руководитель ДОМ.РФ также предложил региону рассмотреть программу по вовлечению незэффективно используемых федеральных земель в оборот, что помогает развитию жилищного строительства.

Мурат Кумпилов отметил, что республиканские органы власти нацелены на дальнейшее развитие жилищного строительства, выполнение задач, которые ставит Президент страны Владимир Путин по реализации национального проекта «Жилье и городская среда».

Глава Адыгеи подчеркнул, что

для достижения целевых показателей необходимо эффективное использование всех возможностей, которые предоставляет федеральный центр, в том числе и компания ДОМ.РФ.

«Мы видим, что и в переходе на новый механизм финансирования строительных проектов, и в ипотечном кредитовании, и в освоении неиспользуемых земель у нас есть хорошие возможности для дальнейшего развития. Считаю крайне важным расширять сотрудничество с ДОМ.РФ. Программы компании, ее опыт помогут решить жилищный вопрос многим жителям Республики Адыгея», – подчеркнул Глава Адыгеи Мурат Кумпилов.

Пресс-служба Главы РА.

(Подробные материалы Пресс-службы Главы РА размещены на официальном сайте нашей газеты <https://teuchvesty.ru>)

## Дела депутатские

### ИТОГИ «НУЛЕВОГО ЧТЕНИЯ»

Владислав Резник: "В бюджете на следующие три года заложена существенная поддержка жителям Адыгеи"

В проекте федерального бюджета для Адыгеи предусмотрены существенный рост объемов трансфертов по различным направлениям социальной политики. Об этом, комментируя итоги заседания Комитета по бюджету Госдумы, заявил депутат Госдумы от республики Владислав Резник.

В рамках "нулевого чтения" мы вместе с правительством уже заложили 177 видов субсидий регионам. "Когда мы будем рассматривать проект бюджета во втором чтении, мы распределим по регионам еще более 30 видов субсидий на сумму 1,5 трлн рублей. Существенную поддержку получат и жители Адыгеи. Врачи, социальные работники, учителя, семьи с детьми, многие другие категории граждан – помочь должна дойти по назначению до каждого человека. Уже сейчас в проекте для Адыгеи предусмотрен существенный рост объемов трансфертов из федерального бюджета по различным направлениям социальной политики", – сказал Владислав Резник.

По словам депутата, в частности, почти в три раза увеличен объем помощи на следующий год в рамках национальных проектов, а также на ежемесячные выплаты на детей. Введены и новые виды субсидий, которых не было в этом году. В том числе на оказание государственной социальной помощи отдельным категориям граждан по социальным контрактам, поддержку спортивных организаций, региональных проектов в сфере информационных технологий и создание центров цифрового образования детей.

По оценке Госдумы и Счетной палаты, проект бюджета уже в нынешнем виде вполне может справиться со стоящими перед страной задачами развития и активной социальной поддержки граждан.

– Но есть и недостатки. Поэтому при принятии документа в первом чтении Госдума сформулирует все предложения по улучшению бюджета в последующих чтениях, в том числе обязательно будут учтены позиции регионов. На заседании Комитета по бюджету многие предложения уже прозвучали. Для Адыгеи также будут сформулированы дополнительные предложения по увеличению субсидий, – добавил Владислав Резник.

Первое чтение проекта Федерального бюджета на 2021-2023 годы намечено на 29 октября.

По материалам СМИ.

## К СВЕДЕНИЮ ЖИТЕЛЕЙ ТЕУЧЕЖСКОГО РАЙОНА!

От легализации трудовых отношений, использование работодателями труда наемных работников без оформления трудового договора зависят социальные гарантии граждан, лишает работника достойного пенсионного обеспечения, в том числе и льготного, возможности оплаты больничных листов и других видов пособий, получения банковского кредита, приобретения квартиры в ипотеку, получения социальных и имущественных налоговых выплат на НДФЛ за покупку жилья, лечения, получение образования. Не защищен работник и от производственного травматизма и профессиональных заболеваний. А сегодня в период принимаемых мер по предотвращению новой коронавирусной инфекции (COVID-19) у граждан, обратившихся в центры занятости населения в целях поддающей работы, получения статуса безработного и пособия по безработице возникают проблемы – невозможность подтвердить: стаж, место, период работы, опыт профессиональной деятельности, величину заработной платы, что влияет на величину пособия по безработице.

Напоминаем, что осуществление предпринимательской деятельности без государственной регистрации и уклонение от оформления или ненадлежащее оформление трудового договора либо заключение гражданско-правового договора, фактически регулирующего трудовые отношения между работником и работодателем, влечет наложение административного штрафа на:

- должностных лиц – от 10 тыс. руб. до 20 тыс. руб.;
- ИП – от 5 тыс. до 10 тыс. руб.;
- юридических лиц – от 50 тыс. руб. до 100 тыс. руб.

## Подписка-2021

Уважаемые друзья, наши читатели, подписчики районной газеты "Теучежские вести"!

Продолжается подписная кампания на газеты и журналы на первое полугодие 2021 года. Мы приываем всех наших подписчиков своевременно оформить подписку на районную газету "Теучежские вести"!

Напомним, что наш учредитель – администрация района – не добавляет к подписной цене ни одного рубля, все затраты на издание, тиражирование берет на себя администрация района, включая соответствующую сумму в бюджет.

Подписная цена – а это всего 315 рублей на шесть месяцев 2021 года – полностью направляется почтовикам для доставки газеты нашим читателям. Выписывайте и читайте "Т.В."

**О внесении изменений в решение Совета народных депутатов Туечежского района №131 от 03.12.2019 года "Об утверждении бюджета муниципального образования "Туечежский район" на 2020 год и на плановый период 2021 и 2022гг"**

Принято Советом народных депутатов Туечежского района на 28 сессии. Рассмотрев материалы, предоставленные администрацией муниципального образования "Туечежский район" и на основании Бюджетного кодекса и Положения о бюджетном процессе в муниципальном образовании "Туечежский район", Совет народных депутатов Туечежского района

**РЕШИЛ:**

1. Внести в решение Совета народных депутатов Туечежского района №131 от 3 декабря 2019 года "Об утверждении бюджета муниципального образования "Туечежский район" на 2020 год и на плановый период 2021 и 2022гг" следующие изменения:

– Пункт 1 статьи 8 изложить в следующей редакции:

"Установить, что в 2020 году бюджетные кредиты сельским и городскому поселениям Туечежского района предстаются из районного бюджета муниципального образования "Туечежский район", предусмотренных по источникам финансирования бюджета дефицита бюджета муниципального образования "Туечежский район", в сумме 9456,0 тысяч рублей:

1) на покрытие временных кассовых разрывов, возникающих при исполнении бюджетов сельских и городского поселений Туечежского района – на срок, не выходящий за пределы финансового года;

2) на осуществление мероприятий, связанных с ликвидацией последствий стихийных бедствий – на срок, не выходящий за пределы финансового года;

3) на частичное покрытие дефицита бюджета поселений – на срок до трех лет".

– Пункт 3 статьи 12 изложить в следующей редакции:

"Установить:

3.1. верхний предел муниципального долга муниципального образования "Туечежский район" на 1 января 2021 года в сумме 92063,7 тысячи рублей, в том числе верхний предел по муниципальным гаражиям муниципального образования "Туечежский район" – 0,0 тысячи рублей.

3.2. верхний предел муниципального долга муниципального образования "Туечежский район" на 1 января 2022 года в сумме 85651,8 тысячи рублей, в том числе верхний предел по муниципальным гаражиям муниципального образования "Туечежский район" – 0,0 тысячи рублей.

3.3. верхний предел муниципального долга муниципального образования "Туечежский район" на 1 января 2023 года в сумме 80651,8 тысячи рублей, в том числе верхний предел по муниципальным гаражиям муниципального образования "Туечежский район" – 0,0 тысячи рублей".

– приложения №№6,7,14,15 изложить в новой редакции согласно приложениям №№1,2,3,4 к настоящему решению.

2. Опубликовать настоящее решение в районной газете "Туечежские вести".

3. Настоящее решение вступает в силу с момента его официального опубликования.

**Председатель Совета народных депутатов муниципального образования "Туечежский район" А.К.Пчегатлук.**

**Глава муниципального образования "Туечежский район" А.Ш.Хачмамук.**

**а. Понежука 21 октября 2020 года №172.**

**Об утверждении положения "О порядке списания муниципального имущества муниципального образования "Туечежский район"**

Принято Советом народных депутатов Туечежского района на 28 сессии.

В целях определения целесообразности и непригодности муниципального имущества к дальнейшему использованию Совет народных депутатов Туечежского района

**РЕШИЛ:**

1. Утвердить положение "О порядке списания муниципального имущества муниципального образования "Туечежский район" согласно приложению.

2. Признать утратившим силу решение Совета народных депутатов №231 от 01.10.2009 года "Об утверждении положения "О порядке списания муниципального имущества муниципального образования "Туечежский район".

3. Настоящее решение вступает в силу с момента его принятия.

**Председатель Совета народных депутатов муниципального образования "Туечежский район" А.К.Пчегатлук.**

**Глава муниципального образования "Туечежский район" А.Ш.Хачмамук.**

**а. Понежука 21 октября 2020 года №170.**

**О Прогнозе социально-экономического развития муниципального образования "Туечежский район" на 2021 год и на период до 2023 года**

Принято Советом народных депутатов Туечежского района на 28 сессии.

В целях обеспечения стабильного развития всех отраслей экономики и социальной сферы муниципального образования "Туечежский район", рассмотрев материалы, предоставленные управлением экономического развития и торговли администрации МО "Туечежский район", в соответствии с постановлением администрации муниципального образования "Туечежский район" №284 от 25.12.2015 года "О Порядке разработки и корректировки, осуществления мониторинга и контроля реализации прогноза социально-экономического развития муниципального образования "Туечежский район" на среднесрочный период" и Уставом муниципального образования "Туечежский район" Совет народных депутатов Туечежского района

**РЕШИЛ:**

1. Утвердить прогнозные показатели социально-экономического развития муниципального образования "Туечежский район" на 2021 год и на период до 2023 года согласно приложению.

2. Рекомендовать администрации муниципального образования "Туечежский район" в 2020 году считать первоочередными задачами принятия мер по выполнению прогнозных показателей экономического развития, на основе максимального использования имеющегося производственно-экономического потенциала и привлечение новых инвесторов.

3. Настоящее решение вступает в силу с момента его принятия.

4. Опубликовать настоящее решение в районной газете "Туечежские вести".

**Председатель Совета народных депутатов муниципального образования "Туечежский район" А.К.Пчегатлук.**

**Глава муниципального образования "Туечежский район" А.Ш.Хачмамук.**

**а. Понежука 21 октября 2020 года №176.**

(Приложения к решениям райсовета размещены на сайте "Т.В.")

## НЕ ПРО ЦИФРЫ, А ПРО ПЮДЕЙ: РУКОВОДСТВО "ЕДИНОЙ РОССИИ" ОБСУДИЛО ПРОЕКТ БЮДЖЕТА С МИХАИЛОМ МИШУСТИНЫМ

### БОЛЬШАЯ ЧАСТЬ РАСХОДОВ ПОЙДЕТ НА СОЦИАЛЬНЫЙ БЛОК

"Единая Россия" последние несколько месяцев работала над документом совместно с профильными министерствами, отметил секретарь Генсовета "Единой России" Андрей Турчак на встрече с премьер-министром Михаилом Мишустином.

"Как нам кажется, бюджет в результате получился сбалансированным и, что для нас самое главное, социально направленным. Для нас самая главная задача – это забота о человеке, его защита, благополучие. И проекты, и предложения, с которыми "Единая Россия" выходила в части комфорта городской среды, модернизации первичного звена здравоохранения, строительства объектов культуры, спорта, в первую очередь на сельских территориях, – были поддержаны. За это хотели бы сказать огромное спасибо", – сказал Андрей Турчак.

Тем не менее, некоторые направления требуют дополнительного финансирования. В частности – ремонт и строительство сельских домов культуры. Андрей Турчак подчеркнул, что они являются "центрами жизни на селе, точками притяжения людей". К числу вопросов, также нуждающихся в большем вливании бюджетных средств, относится и строительство новых спортивных объектов в регионах – физкультурно-оздоровительных комплексов открытого типа. Это многофункциональные площадки с легкоатлетическим ядром, футбольным полем, зоной для воркаута. Об этом говорят сами жители – в общественных приемных партии, на встречах с депутатами, во время соцопросов. По словам секретаря Генсовета "Единой России", в региональных отделениях партии собрано заявок примерно на 2 млрд рублей на эти цели.

Помимо "осязаемых" объектов регионам нужны "живые" деньги – на решение текущих вопросов. Это тоже предусмотрели в бюджете – к примеру, средства пойдут на обеспечение жильем детей-сирот. Первый заместитель руководителя фракции "Единой России" в Госдуме Андрей Исаев назвал этот вопрос принципиально важным для партии, поскольку он напрямую влияет на жизнь людей.

"Основные социальные проблемы в проекте бюджета решены. Вопрос обеспечения жильем детей-сирот – крайне болезненный для регионов. Несмотря на то, что средства ограничены, мы очень благодарны, что вы нашли возможность увеличить эту статью за счет Резервного фонда Правительства. Это обязательства субъектов, но без федеральной помощи они, конечно, не справятся", – сказал Андрей Исаев.

Еще одна тема – обеспечение лекарствами. Парламентарий подчеркнул, что по этому направ-

лению сохранены все расходы – в том числе, и на помощь в борьбе с онкологическими, офтальмическими и сердечно-сосудистыми заболеваниями. А в течение трех лет они даже вырастут.

"Мы с Минздравом полностью посмотрели документы. Мы уверены, что необходимые средства предусмотрены", – отметил первый заместитель руководителя фракции "Единой России" в Госдуме.

Что касается денег на выполнение всех социальных обязательств, они также заложены в полном объеме. Средства пойдут на оплату труда бюджетников, выплаты на детей, горячее питание для школьников младших классов и дополнительные места в школах.

"В представленном проекте бюджета между регионами распределено межбюджетных трансфертов на 2021 год на 1,3 триллиона рублей. Еще на более чем полтора триллиона – предстоит распределить ко второму чтению. Мы готовы активно в этом участвовать, чтобы распределение между субъектами было справедливым, учитывало реальное положение региона на сегодняшний день. И самое главное, чтобы эти средства были целевым образом израсходованы. Это важно, наши фракции в регионах, наши депутаты будут в этой работе участвовать", – сказал Андрей Исаев.

Партия также предложила предусмотреть в бюджете и расходы на патриотическое воспитание – летом по инициативе Президента приняли закон, согласно которому это становится обязательной частью образования в школах и вузах. На это нужны ресурсы.

"Мы с Андреем Анатольевичем [Турчаком] и коллегами хотим подготовить поправку (в бюджет), которая бы обеспечила финансирование этой программы", – сказал Андрей Исаев.

Михаил Мишустин поблагодарил "Единую Россию" за конструктивное сотрудничество – партия, по его словам, "провела огромную работу, закончила нулевой цикл, фактически обсудила огромное количество вопросов, которые на сегодняшний день есть в повестке дня и правительства, и Государственной Думы".

"Хотел бы здесь отметить, что, обсуждая с "Единой Россией" непростые вопросы, связанные с приоритетами финансирования, естественно, с безусловным, безусловительным выполнением всех социальных обязательств, которые государством соответствующим образом приняты и о которых неоднократно говорил Президент, вы делаете это ответственно. То есть вы понимаете текущую ситуацию. Ответственность, связанная с возможностями, это то, что, мне кажется, отличает фракцию "Еди-

ной России", и я хотел бы вас поблагодарить за такой ответственный подход. Надеюсь, что мы обязательно найдём все решения, в том числе вопросы, о которых вы сейчас сказали", – отметил Михаил Мишустин.

"В Республике Адыгея ведется большая работа по формированию регионального бюджета, при этом обязательным условием остается выполнение всех принятых социальных обязательств по поддержке граждан из категории нуждающихся, – рассказал заместитель секретаря Адыгейского Регионального отделения партии, руководитель регионального исполнкома, депутат города Майкопа Рамазан Афашагов. – Одно из важнейших направлений сегодня – здравоохранение. Этой сфере уделяется особое внимание, и не только из-за пандемии. Необходимо создать условия для дальнейшего развития медицины, расширения инфраструктуры в этой отрасли. Мы поддерживаем также инициативу "Единой России" в выделении дополнительных бюджетных средств для строительства новых физкультурно-оздоровительных комплексов. Для нашей республики спорт – одно из приоритетных направлений: уже не первый год Адыгея входит в тройку регионов-лидеров по здоровому образу жизни. В республике активно проводится ремонт спортивных залов в сельских школах, создается спортивная инфраструктура. Таким образом, спорт становится доступным и для сельчан, и для людей с ограниченными возможностями, ведь здоровье граждан – это главный результат", – подчеркнул депутат.

Напомним, две недели назад, 12 октября, руководство партии встретилось с курирующими вице-премьерами – на встрече обсуждали финансирование социального блока, который должен составить порядка трети расходов государственной казны. В документ вошли предложения "Единой России", полученные в ходе реализации в регионах партийных проектов – жители направили свои запросы депутатам, голосовали за инициативы, "Единая Россия" прорабатывала их совместно с органами власти на региональном и федеральном уровнях.

Речь идет в частности о повышении качества жизни на селе – оно должно приблизиться к городским стандартам. Только на строительство соцобъектов потратят больше 20 миллиардов рублей. Большой блок – благоустройство регионов. В общей сложности на это заложено 34,65 миллиардов рублей. Кроме того, ряд субъектов получит субсидии на обновление общественного транспорта, а также помочь в виде мобильных медицинских центров для населенных пунктов с численностью менее 100 человек.

### Вакцинация против гриппа

#### УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ РАЙОНА!

Напоминаем вам, что продолжается вакцинация против сезонных заболеваний – гриппа и ОРВИ. Не забудьте сделать прививку, чтобы в дальнейшем избежать серьезных осложнений со здоровьем!

В прошлом месяце в районе было привито 3000 человек, в том числе 600 детей. По плану октября предстоит провести вакцинацию 4840 жителям, препараты получены вовремя.

### Пандемия вносит коррективы

#### РЕГОПЕРАТОР ОСТАЕТСЯ НА СВЯЗИ

Современные технологии позволяют многие задачи выполнять без личного присутствия. Сегодня, когда существует опасность вирусного заболевания, это особенно актуально. Регоператор, разделяя желание абонентов заботиться о своем здоровье, организовал дистанционные консультации по вопросам внесений изменений в данные лицевого счета. Оперативность обработки запросов гарантирована.

Клиенты компаний "ЭкоЦентр" могут выбрать удобный способ связи: по телефону, по электронной почте или через сайт.

Менеджеры компании принимают звонки по номерам: 8-8772-57-64-82 (Майкоп) и 8-962-868-12-29 (Яблоновский). В телефонном режиме потребителям услуги по вывозу отходов помогут разобраться с начислениями и оплатами, предоставят информацию о том, какие документы необходимо направить регоператору для того, чтобы внести изменения по количеству проживающих, как получить справку об отсутствии задолженностей, а также как подать заявку на коммерческий вывоз отходов. Подобные вопросы можно задать в письме, отправив его на электронную почту adg\_ecocentr@clean-rf.ru, или на сайте регоператора в разделе "Контакты" <https://adygeya.clean-rf.ru>.

Другие интересующие вопросы, связанные с деятельностью Адыгейского филиала ООО "ЭкоЦентр", можно задать операторам горячей линии по бесплатному номеру телефона: 8-800-707-05-08. Кол-центр работает ежедневно с 7 до 20 часов, включая праздничные и выходные дни.

Пресс-служба Адыгейского филиала ООО "ЭкоЦентр".

## ПРОГРАММА ПО ПРОФОБУЧЕНИЮ

Министерством просвещения Российской Федерации, Федеральной службой по надзору в сфере образования и науки (Рособрнадзор), Федеральной службой по труду (Роструд) совместно с Союзом «Агентство развития профессиональных сообществ и рабочих кадров «Молодые профессионалы (Ворлдскиллс Россия)» и субъектами Российской Федерации запущена Программа по профессиональному обучению и дополнительному профессиональному образованию граждан, пострадавших от последствий распространения новой коронавирусной инфекции.

Цель программы – оказание мер поддержки в сфере занятости населения, а также предоставление возможности приобретения дополнительных профессиональных навыков для повышения конкурентоспособности на рынке труда.

Участники Программы – лица, пострадавшие от последствий распространения новой коронавирусной инфекции, в том числе находящиеся под риском увольнения, выпускники образовательных организаций, ищущие работу граждане.

В соответствии с распоряжением Главы Республики Адыгея от 25.09.2020 № 209-рт критериями отнесения к категории пострадавших от последствий распространения новой коронавирусной инфекции являются:

1) для лиц, находящихся под риском увольнения:

а) сокращение численности и штата работников в связи с распространением новой коронавирусной инфекции (COVID-19);

б) приостановление деятельности организации в связи с распространением новой коронавирусной инфекции (COVID-19);

в) переход на режим неполного рабочего времени в связи с распространением новой коронавирусной инфекции (COVID-19);

г) предоставление отпуска без сохранения заработной платы в связи с распространением новой коронавирусной инфекции (COVID-19);

2) для выпускников образовательных организаций:

а) завершение обучения по образовательным программам среднего профессионального образования в 2020 году;

б) завершение обучения по образовательным программам высшего образования в 2020 году;

в) завершение обучения по образовательным программам основного общего образования в 2020 году и непоступление на обучение по образовательным программам среднего профессионального образования;

г) завершение обучения по образовательным программам среднего общего образования в 2020 году и непоступление на обучение по образовательным программам среднего профессионального или высшего образования;

3) для лиц, ищущих работу, – увольнение с 18 марта 2020 года, за исключением случаев увольнения по основаниям нарушения трудовой дисциплины или совершения иных виновных действий, предусмотренных трудовым законодательством, в том числе регистрация с 18 марта 2020 года в органах службы занятости в целях поиска подходящей работы.

В Программе могут принять участие лица, не проходившие обучение по программам профессионального обучения или дополнительного профессионального образования в 2020 году.

Региональным оператором (ответственным за организацию обучения) в Республике Адыгея является государственное бюджетное профессиональное образовательное учреждение Республики Адыгея «Майкопский индустриальный техникум».

В Республике Адыгея обучение пройдет по 17 компетенциям на базе 7 образовательных организаций, реализующих образовательные программы среднего профессионального образования:

1) Государственное бюджетное профессиональное образовательное учреждение Республики Адыгея «Красногвардейский аграрно-промышленный техникум» (385300, Республика Адыгея, МО «Красногвардейский район», с. Красногвардейское, ул. Первомайская, 12):

– поварское дело,

– выпечка осетинских пирогов;

6) Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего образования «Адыгейский государственный университет» (учебение осуществляется на базе Майкопского государственного гуманитарно-технического колледжа ФГБОУ ВО «АГУ»; 385007, Республика Адыгея, МО «Город Майкоп», ул. 2-я Ветеранов, 1/ул. Солнечная, 60):

– интернет маркетинг,

– ресторанный сервис,

– физическая культура, спорт и фитнес,

– программные решения для бизнеса,

– правоохранительная деятельность (полицейский),

– сетевое и системное администрирование,

– предпринимательство,

– социальная работа;

7) Федеральное государствен-

ное бюджетное образовательное учреждение высшего образования «Майкопский государственный технологический университет» (учебение осуществляется на базе Политехнического колледжа ФГБОУ ВО «МГТУ»; 385000, Республика Адыгея, МО «Город Майкоп», ул. Советская, 1; на базе ФГБОУ ВО «Майкопский государственный технологический университет»; 385000, Республика Адыгея, МО «Город Майкоп», ул. Первомайская, 191):

- ресторанный сервис,
- предпринимательство,
- туризм,
- флористика,
- программные решения для бизнеса.

Для участия в Программе необходимо заполнить заявку на сайте <https://express.worldskills.ru/>

На сайте <https://trudvsem.ru/> можно ознакомиться с перечнем компетенций, доступных для обучения в Республике Адыгея и в других субъектах Российской Федерации.

По всем вопросам обращаться в государственное бюджетное профессиональное образовательное учреждение Республики Адыгея «Майкопский индустриальный техникум»:

– контактный телефон: 8 (909) 470-47-57;

– адрес электронной почты: [kbeslan@mail.ru](mailto:kbeslan@mail.ru).

Вышеизложенная информация касается граждан, подпадающих под критерии пострадавших от последствий распространения новой коронавирусной инфекции, и имеющих право принять участие в обучении.

### Мониторинг активистов «Молодой Гвардии»

#### НА КОНТРОЛЕ – КАЧЕСТВО ПИТАНИЯ ШКОЛЬНИКОВ

В Адыгее с 1 сентября учащиеся младших классов обеспечиваются горячим питанием.

В мониторингах качества питания принимают участие депутаты «Единой России» всех уровней, члены и сторонники партии во всех местных отделениях республики, активисты «Молодой Гвардии», представители региональных органов власти и родители.

Примерное десятидневное меню школьного завтрака на осенне-зимний период разработано и согласовано с Управлением Роспотребнадзора по Республике Адыгея.

«Все учащиеся младших классов и школьники из льготных категорий обеспечены бесплатным горячим питанием, – рассказала руководитель Адыгейского регионального отделения ВОО «Молодая Гвардия Единой России», депутат города Майкопа Асета Берзегова. – Обычно в меню входят мясные и рыбные блюда, крупяные и макаронные – в качестве гарниров, молочные продукты – сыр и масло, творожные запеканки, блюда из яиц. Обязательно в рационе присутствуют овощи и фрукты, разнообразные напитки».

Депутат отметила, что для каждого класса разработано свое расписание: школьники посещают столовую в установленное для них класса время. На прием пищи отводится 10-15 минут. При этом ребята обязательно соблюдают меры безопасности, моют руки и



обрабатывают санитайзером.

«Мы посетили СШ № 10 в Майкопе. На завтрак у ребят было тушеное мясо с гречкой, свежие помидоры, хлеб и чай с лимоном. Порции достаточно большие, дети ели с удовольствием. Сами школьники положительно отзываются о горячем завтраке. Нам также было предложено попробовать школьную пищу. Нужно отметить, что качество питания действительно заслуживает внимания.

Не каждая работающая мама может ежедневно готовить разнообразные гастрономические шедевры, том более, если в семье несколько детей. А теперь

родители младших школьников могут быть уверены, что их дети не будут питаться фастфудом, так как в школе гарантировано безопасное, качественное и, главное, вкусное питание», – подчеркнула Асета Берзегова.

Нужно отметить, что родители школьников охотно включаются в такие акции, потому что им не безразлично, в каких условиях учата их дети.

В ходе мониторинга будут учитываться пожелания родителей и детей, а также сообщения в открытых источниках. Контроль за качеством питания будет продолжен.

начальник подразделения в Тахтамукайском районе Адыгейского филиала ООО «ЭкоЦентр» Айдамир Алибердов.

Как же поступить, если надо избавиться от большого объема отходов? Заключить дополнительный договор на вывоз с регоператором. При заключении официального договора с компанией «ЭкоЦентр» вы будете уверены, что мусор попадет на лицензированный полигон, а не будет сброшен в ближайшем овраге или лесополосе. Заявки на коммерческий вывоз принимаются по телефонам: 8-988-479-79-04, 8-962-868-12-29, а также через онлайн-форму на сайте ООО «ЭкоЦентр» <https://adygeya.clean-rf.ru>.

## НЕЗАКОННЫЙ СБРОС ОТХОДОВ

В Энеме неизвестные привезли на автомобиль с прицепом и сбросили большой объем крупногабаритных и строительных отходов на контейнерную площадку поселка. Эконишн-режим зафиксировал на камеру телефона житель и направил материалы через соцсети регоператору.

«Зафиксированный случай сбрасывания отходов на чужую площадку МКД является нарушением. График вывоза мусора составляется в соответствии с нормативом накопления ТКО/КГО и количеством жителей, пользующимися данной контейнерной

## Совместная инициатива

– эксплуатация сельскохозяйственных машин;

4) Государственное бюджетное профессиональное образовательное учреждение Республики Адыгея «Адыгейский педагогический колледж им. Х. Андрухаева» (385000, Республика Адыгея, МО «Город Майкоп», ул. Советская, 16):

– преподавание в младших классах;

5) Государственное бюджетное профессиональное образовательное учреждение Республики Адыгея «Майкопский индустриальный техникум» (385000, Республика Адыгея, МО «Город Майкоп», ул. Загородная, 7):

– сварочные технологии,

– сухое строительство и штукатурные работы;

2) Государственное бюджетное профессиональное образовательное учреждение Республики Адыгея «Майкопский политехнический техникум» (385060, Республика Адыгея, МО «Город Майкоп», ст. Ханская, ул. Краснооктябрьская, 25):

– кирпичная кладка;

3) Государственное бюджетное профессиональное образовательное учреждение Республики Адыгея «Дондуковский сельскохозяйственный техникум» (385635, Республика Адыгея, МО «Гигантский район», ст. Дондуковская, ул. Ленина, 2):

– использовать средства защиты органов дыхания (лицо);

– не посещать рынок, где продается мороженое, животные;

– ограничить посещение культурно-массовых мероприятий;

– использовать только перчатки из обработанной пленки, бутылочную воду;

– мыть руки после посещения мест массового скопления людей и перед приемом пищи; использовать для обработки рук перчатки и спиртосодержащие средства;

7) Федеральное государствен-

ное бюджетное образовательное учреждение высшего образования «Майкопский государственный технологический университет» (учебение осуществляется на базе Политехнического колледжа ФГБОУ ВО «МГТУ»; 385000, Республика Адыгея, МО «Город Майкоп», ул. Советская, 1; на базе ФГБОУ ВО «Майкопский государственный технологический университет»; 385000, Республика Адыгея, МО «Город Майкоп», ул. Первомайская, 191):

– ресторанный сервис,

– предпринимательство,

– туризм,

– флористика,

– программные решения для бизнеса.

Для участия в Программе необходимо заполнить заявку на сайте <https://express.worldskills.ru/>

· На сайте <https://trudvsem.ru/> можно ознакомиться с перечнем компетенций, доступных для обучения в Республике Адыгея и в других субъектах Российской Федерации.

По всем вопросам обращаться в государственное бюджетное профессиональное образовательное учреждение Республики Адыгея «Майкопский индустриальный техникум»:

– контактный телефон: 8 (909) 470-47-57;

– адрес электронной почты: [kbeslan@mail.ru](mailto:kbeslan@mail.ru).

Вышеизложенная информация касается граждан, подпадающих под критерии пострадавших от последствий распространения новой коронавирусной инфекции, и имеющих право принять участие в обучении.

### Меры профилактики КОРОНАВИРУСНОЙ ИНФЕКЦИИ



**КОРОНАВИРУСНАЯ ИНФЕКЦИЯ** – острое инфекционное вирусное заболевание с преимущественным поражением верхних дыхательных путей.

При обращении за медицинской помощью на территории Санкт-Петербурга информировать медицинский персонал о времени и месте пребывания в КНР.

При обращении за медицинской помощью на территории Санкт-Петербурга информировать медицинский персонал о времени и месте пребывания в КНР.

При обращении за медицинской помощью на территории Санкт-Петербурга информировать медицинский персонал о времени и месте пребывания в КНР.

При обращении за медицинской помощью на территории Санкт-Петербурга информировать медицинский персонал о времени и месте пребывания в КНР.

При обращении за медицинской помощью на территории Санкт-Петербурга информировать медицинский персонал о времени и месте пребывания в КНР.

При обращении за медицинской помощью на территории Санкт-Петербурга информировать медицинский персонал о времени и месте пребывания в КНР.

При обращении за медицинской помощью на территории Санкт-Петербурга информировать медицинский персонал о времени и месте пребывания в КНР.

При обращении за медицинской помощью на территории Санкт-Петербурга информировать медицинский персонал о времени и месте пребывания в КНР.

При обращении за медицинской помощью на территории Санкт-Петербурга информировать медицинский персонал о времени и месте пребывания в КНР.

## БОРЬБА С КОРОНАВИРУСОМ

По графику в Понежукайском сельском поселении дезинфицирующим средством сульфохлорантин-Д обрабатываются места общего пользования в двух многоквартирных домах по адресу: а.Понежукай, ул. Октябрьская, 27 и Октябрьская, 36 площадью более 500 кв.м., пять подъездов и лестничных площадок.

Регулярно проводятся дезинфицирующие мероприятия совместно с МЧС центральных улиц, автовокзала, автозаправочных станций, восьми остановочных пунктов, трех банкоматов, шести детских площадок, тротуаров, парков, бульваров и других общественных мест.

В целях исключения случаев массовых заболеваний новой коронавирусной инфекцией, на территории взяты под особый контроль проведения ритуальных мероприятий. С рекомендацией проведения поминальных обрядов в узком кругу ближайших родственников, без физических контактов – рукопожатий и объятий проводятся беседы с эфенди и родственниками умерших.

При поступлении информации о проведении торжественных мероприятий, незамедлительно совместно с территориальным МО МВД РА проводятся беседы с семьями, планирующими проводить такие мероприятия. Разъясняется эпидемиологическая ситуация в районе и поселении, а также возможные последствия нарушения действующих ограничительных мер для жизни и здоровья граждан, с просьбой переноса мероприятия на более поздний срок.

Информации о необходимости соблюдения масочного режима, социальной дистанции и наличия дезинфицирующих средств на всех мероприятиях, периодически публикуются в средствах массовой информации и соцсетях.

Розданы памятки с исчерпывающей информацией по всем организациям, предприятиям и торговым точкам. Руководители предупреждены о необходимости использования средств индивидуальной защиты работниками, регулярного проведения термометрии и дезинфицирующих мероприятий.

Идет постоянный обмен информацией с санитарно-противоэпидемической службой в части проведения эпидемиологических расследований и соблюдению карантинного режима лиц больных COVID-19 и контактировавших с ними.

**На территории Габукайского сельского поселения лицами старше 65 лет соблюдается режим самоизоляции.**

Главой Габукайского сельского поселения приняты меры по усилению дезинфекционных мероприятий в местах общего пользования.

На территории поселения проведено обеззараживание дезинфицирующим раствором, рекомендаемым Роспотребнадзором РА: тротуаров на площади – 390 м ( а. Габукай – 320 м, х. Петров – 70 м), скамеек в парках – 23 шт. ( а. Габукай – 14 шт., х. Шевченко – 4 шт., х. Петров – 5 шт.), остановочных площадок – 4 шт. ( а. Габукай – 4 шт.), детских площадок – 7 шт., 1800 кв.м. ( а. Габукай – 4 шт, 1030 кв.м., х. Шевченко – 2 шт, 510 кв.м., х. Петров – 1шт., 260 кв.м.); в течение дня проводится дезинфекция помещений: здание администрации, СДК, торговые объекты – 8 магазинов; в местах общего пользования соблюдается масочный режим. Торжественные мероприятия на территории поселения не проводятся.

При проведении ритуальных мероприятий соблюдается дистанция, наличие дезинфицирующих средств. Поминальные обряды проходят без рукопожатий.

## Регоператор продолжает сбор пластика

Знаменитый кавказский зубр весит примерно 450 килограммов. Именно такое количество мусора производит среднестатистический человек за год. За 70 лет своей жизни человек отправляет на полигон около 35 тонн мусора. Столько же весит серый кит. Если добавить в жизнь современных людей всего одно действие – сортировку мусора, то цифры изменятся. И вот уже половина стада красавцев-зубров в Кавказском заповеднике или серый кит у берегов Сахалина облегченно вздохнут, ведь их не надо будет больше приводить в качестве примера с мусором.

Начать сортировать отходы проще, чем вы думаете. Начните с одного вида – пластика. Бутылки разной емкости из-под воды, молока, кефира, растительного масла, питьевого йогурта и других напитков, а также емкости из-под шампуней, гелей, ополаскивателей, средств бытовой химии можно складировать в контейнеры для ПЭТ. Яркие оранжевые сетки легко увидеть – они установлены регоператором в Майкопе и Яблоновском на контейнерных площадках. Собранный пластик регулярно вывозится на дальнейшую досортировку и переработку на специализированные предприятия республики.

Напоминаем, вопросы о своевременном вывозе ТКО жители Адыгеи могут задать по телефонам единого кол-центра: 8-800-707-05-08 и 8(8772)21-06-00 и диспетчерской службы: 8-962-868-14-62.

**Пресс-служба Адыгейского филиала ООО «ЭкоЦентр»**

## Объявления

**Ремонт бытовой техники: холодильники, стиральные машины, микроволновые печи, электрические духовые.**

Меня зовут Павел Владимирович.

Выезд по району. Тел. 8-989-268-06-23.

**ФЕРМЕРСКОЕ ХОЗЯЙСТВО РЕАЛИЗУЕТ КУРОЧЕК-МОЛОДОК -ТРИ, ПЯТЬ, ДЕВЯТЬ МЕСЯЦЕВ. СЕРЕБРИСТЫЕ, ЛОМАН-БРАУН. ЦВЕТНЫЕ. ЯЧИНО-МЯСНОЕ НАПРАВЛЕНИЕ. ДОСТАВКА БЕСПЛАТНАЯ! ТЕЛ. 8-989-808-50-04. ЦЕНА СООТВЕТСТВУЕТ КАЧЕСТВУ!**

ОГРН 314237334300102

Реклама

Учредитель: Администрация муниципального образования «Теучежский район» Республики Адыгея

Гл.редактор Ю.Ш.Хакуй.



Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Краснодарскому краю и Республике Адыгея (Адыгея)

Регистрационный номер ПИ № ТУ 23-00478

Позиция редакции может не совпадать с точкой зрения нештатных авторов. Газета выходит по средам и субботам. Ответственность за содержание рекламы несут авторы.

РЕДАКЦИЯ НЕ ВСТУПАЕТ В ПЕРЕПИСКУ С АВТОРАМИ. РУКОПИСИ НЕ РЕЦЕНЗИРУЮТСЯ И НЕ ВОЗВРАЩАЮТСЯ. АВТОРСКИЕ МАТЕРИАЛЫ СВЫШЕ 5 МАШИНОПИСНЫХ ЛИСТОВ НЕ РАССМАТРИВАЮТСЯ И НЕ ПУБЛИКУЮТСЯ.

## ВАКЦИНАЦИЯ И ГИГИЕНА – ГАРАНТЫ БЕЗОПАСНОСТИ

Пневмококковая инфекция является одной из бактериальных инфекций, которой может заразиться человек. Тяжелее это заболевание протекает у детей первых лет жизни, детей раннего возраста и пожилых людей. О том, как его избежать, рассказал заместитель главного врача Центра медицинской профилактики министерства здравоохранения Краснодарского края Андрей Сахаров.

При ослаблении защитных средств организма и снижении иммунитета пневмококковая инфекция, попадая в верхние дыхательные пути, бурно размножается и вызывает всевозможные заболевания. Пневмококк может привести к возникновению синуситов, отитов, бронхитов, эндокардитов, артритов. Высока частота развития тяжелых форм пневмококковой инфекции: пневмонии, менингита и сепсиса.

Инкубационный период пневмококковой инфекции – от контакта с возбудителем до развития клинических проявлений

НИ В КОЕМ СЛУЧАЕ НЕ СЛЕДУЕТ ЗАНИМАТЬСЯ ОЧЕНЬ ОПАСНО! ПРИ ПЕРВЫХ ПРИЗНАКАХ ЗАБОЛЕВАНИЯ НЕОБХОДИМО ОБРАТИТЬСЯ К ВРАЧУ И СЛЕДОВАТЬ ЕГО РЕКОМЕНДАЦИЯМ.

длится до трех суток. Источники болезни могут стать большой человек или бактерионоситель. Основной путь заражения – воздушно-капельный. Инфекция попадает в организм при чихании, кашле, во время разговора с больным человеком, при рукопожатиях.

Противовирусные факторы: переохлаждение, переутомление, постоянный стресс, снижение иммунитета, хронические заболевания, наличие вредных привычек.

По заболеваемости пневмококковой инфекцией в группе риска находятся дети и взрослые с хроническими заболеваниями дыхательной системы, сердечно-сосудистой системы, сахарным диабетом с болезнями печени, хронической почечной недостаточностью, болезнями крови, с иммунодефицитными состояниями. Также в эту группу попадают люди, пребывающие в скученности: военнослужащие, студенты проживающие в общежитиях, заключенные, жители

домов инвалидов, домов престарелых, интернатов. Пожилые люди легко восприимчивы к пневмококковой инфекции и часто переносят ее в тяжелых формах.

Единственным надежным способом защиты является вакцинопрофилактика.

По эпидемическим показаниям она проводится детям в возрасте от 2 до 5 лет, взрослым, относящимся к группе риска старше 60 лет, страдающим хроническими заболеваниями органов дыхания, призывающим и лицам старшего трудоспособного возраста – 65 лет.

Неспецифическая профилактика заключается в прекращении контакта с больным человеком, поддержании иммунитета, витаминопрофилактике, своевременном лечении очагов хронической инфекции, мытье рук, ежедневной влажной уборке, проветривания, закаливании, занятиях спортом, отказе от вредных привычек, полноценном сне, режиме труда и отдыха.

**САМОЛЕЧЕНИЕ! ЭТО**  
**ОЧЕНЬ ОПАСНО!** ПРИ ПЕРВЫХ ПРИЗНАКАХ ЗАБОЛЕВАНИЯ НЕОБХОДИМО ОБРАТИТЬСЯ К ВРАЧУ И СЛЕДОВАТЬ ЕГО РЕКОМЕНДАЦИЯМ.

## Мониторинг общественности

### ОНФ ПРОВЕРЯЕТ ТЕПЛОПОТРАССЫ

ОНФ в Адыгее проводит мониторинг состояния теплотрасс, снабжающих жилые дома и социальные учреждения.

Активисты Общероссийского народного фронта с 2017 года по всей стране инспектируют состояние тепловых сетей, в ходе которых оценивают состояние тепловых трасс надземного типа. В ходе рейдов по дворовым территориям эксперты Народного фронта выявляют случаи повреждения теплоизоляции трубопроводов либо ее отсутствие.

Основной производственной задачей при эксплуатации тепловых сетей является обеспечение надежного, бесперебойного теп-

лоснабжения потребителей. Опыт эксплуатации тепловых сетей в России показывает, что контроль за реальными тепловыми потерями на них, как правило, не проводится, хотя в ряде случаев можно выявить, что до 50% транспортируемой теплоты не доходит до потребителя из-за нарушения (отсутствия) теплоизоляции и утечки теплоносителя.

Эксперты Народного фронта обращаются к жителям Адыгеи с просьбой сообщать о местах повреждения теплоизоляции теплотрасс. Сигналы необходимо отправлять в региональное отделение ОНФ по телефону: 8(8772)210-500, или по электрон-

### ПОРЯДОК ОБРАЩЕНИЯ ЧЕРЕЗ СЕТЬ ИНТЕРНЕТ

Все поступающие обращения проходят обязательную процедуру регистрации. Если в отношении вас совершено преступление, сообщите об этом по 02 (с мобильного – 102). Звоните в наиболее короткий промежуток времени после совершившегося преступления, так как по горячим следам преступника найти легче.

Назовите свою фамилию, имя, отчество и место нахождения. Обязательно дождитесь сотрудников полиции на месте происшествия.

Как можно подробнее и точнее изложите все, что с вами произошло. Чем больше вы вспомните деталей, тем успешнее будет поиск. Помните: не обращаясь в полицию, вы порождаете у преступника ощущение безнаказанности.

Постарайтесь запомнить внешность правонарушителя, его одежду, обувь. Обращайте внимание на наличие особых примет (борода, усы, родимые пятна, наколки, шрамы и т.д.), на анатомические особенности (хромота и т.п.), дефекты речи и прочее.

В случае наличия свидетелей, попросите их подождать вместе с вами прибытия сотрудников полиции. При невозможности свидетелям остаться на месте происшествия, запишите их полные данные, место жительства или контактный телефон.

Обращаем внимание, что проинформировать полицейских об этом можно различными способами. Одним из наиболее распространенных и доступных является обращение через сеть Интернет.

Интернет-обращение в обязательном порядке должно содержать:

1. Фамилию, имя, отчество (последнее – при наличии) гражданина.

2. Адрес электронной почты, если ответ или уведомление должны быть направлены в форме электронного документа, или поштовый адрес, если ответ или уведомление должны быть направлены в письменной форме.

3. К Интернет-обращению гражданин вправе приложить необходимые документы и материалы или их копии в электронной форме либо направить указанные документы и материалы или их копии в письменной форме.

4. В обращении следует изложить его суть, просьбы, причины

несогласия с обжалуемым решением, обстоятельства, на основании которых гражданин считает, что нарушены его права, свободы и законные интересы, созданные препятствия в их реализации, либо незаконно возложена какая-либо обязанность, а также иные сведения, имеющие значение для рассмотрения обращения.

Все поступающие обращения проходят обязательную процедуру регистрации. По результатам их рассмотрения заявитель информируется о принятых решениях в установленный законом срок.

МВД по Республике Адыгея еще раз призывает жителей региона своевременно сообщать в полицию о совершении преступлений и правонарушений. Напоминаем, что в ОВД можно обратиться не только по телефонам и через сеть Интернет, но и лично подать заявление в любое время суток.

**Пресс-служба МВД по Республике Адыгея.**

**Всероссийская  
перепись населения  
пройдет с 1 по 30  
апреля 2021 года**



Отпечатано в ОАО «Полиграф - Юг»  
385000. г. Майкоп,  
ул. Пионерская, 268.  
Подписано в печать в 17 часов.  
По графику – в 17 часов.  
Заказ  
Индекс П 1283  
Тираж 1260 t.vesty@yandex.ru

**Издатель: Администрация муниципального образования «Теучежский район».**

Адрес: 385230, Республика Адыгея, Теучежский район, а.Понежукай, ул.Октябрьская, 33

Адрес редакции: 385230, а. Понежукай, ул. Ленина, 71А Телефон: 9-73-60

Учредитель: Администрация муниципального образования «Теучежский район» Республики Адыгея

Гл.редактор Ю.Ш.Хакуй.



Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Краснодарскому краю и Республике Адыгея (Адыгея)

Регистрационный номер ПИ № ТУ 23-00478